
So A éema matrizsimetrica, então A-ti-

R : 0
,
Matri Wha

2) Se A é uma matriz triangular superior
, então Ain

Das : Kn muntrig frangular myurior
é uma matriz quabada and todas

o

Amentos aboico da olagonalprincipal não

iguais
a

zera.

anahmenF á
, uma matriz Hij dearam n étriangular superior se :

Vij =
O Para Todo isj

2

Aaligonalprincipalé a conjuntodos elementos
que

I efão localizados nas posições em

que
o

-

S= Índice da Linha é igual ao Índice da Coluna
I I 4 S

2026

R : Se As triangular superior, sua transporta À usa uma

3003
- -

motrig triangular inferior
I 23

=
3) Se A é uma motig aliagonal, entãoi

S Assa matiz abagonal, então
os

elementosfara de ma diagonal não
zero.

-
- -

Logo AT= A 1 o O I O O

↳ A = 030EAT 03 O

-

O O !
-

0 0 Y
&

4) Verladiro on
Falo ?

a) (A) - CAT) e Verdadeiro

↳ Se A = -A e Matriz nula

SeAt= -A l Antissimétrica

b) (A + B)T = AT+ BT la Verdadeiro

↳ Pela Comutatividade
,
Tambem Pode Ser : R+ AT
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e Se AB = 0, então A = 0
or B= 0

a Falso

↳ Estaépropicalade dos
numeros mais

A 10) =a)0 O

all (A) (kar) = CRIka) AB- Verdadeiro
↳ Válido por Causa da Distributividade e Associatividade

es (- A)(- 3) = - (AB) -> Faso

↳ o Sual de menos e escalar
,

então :

(1) A .
(1) B = (s)2 AB = AB

Se A e e não motrizes simétricas, então AB = BA Falsofi
& Simetria Garante Que:St

Simetria não garante comutatuidade .

A comutatividade só ocorre com Matrizes Simultaneamente diagonais na

MESMA BASE.

g)
Se Ar = 0, então B .

A = 0 a Falso

↳
Em multiplicação de Matrizes

,
a ordem importa .

Se podemos efetuar a produto A
.

A
,

então A é uma matriz quadrada e Verdadeiro

↳ Se A
.

A Tem Produto
,

então é uma matri Quadrada.

3) Se A =

3-2
,

ache B
,

al modo
que

B = A

-
+ 3

-

B =

1 - i= (0) + (1) . (2) 3 .7 +1 .
1 =3

-II
-

- 2
. 1 + 1

.

(2) (2)(1) + 1
.

1
-

- 43
.

-

6) Suponha que
AFO e AB = AC

,
and AB, C não matrizes tais

que
a multiplicação estiga

definida

a) B = c !

Não
, ino

ajuas implica que
AB=A é equivalente i ALB-C = 0.
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la Se cristia Y Fal
que

YA =I
,
onde E é valentidade

, então =c !

Yolve ser a incesa de A
para que

XA = I
,
ino garenteque é cancelil

então AB = Ac implica B =

Y (AB) = Y(AC) = (XA)b = (XA)C => Im = Ic = B = C

7- Explique por que , em geral,

· (A + B) = A + 2AB + B

· (A + B) (A -B) + A2 - Bi

Asalutiala distributiva é a mema

que
na multiplicação, porém em matrizes

a
arbum importa.

(A +B)= (A + B)2A + B) = A2 + AB + Bay zz
--

AB + BA só mai res iguala 2AB e ArB cometam
.

Togeral, A + BA * ZAB.

O
mesmo

val
para,

(A + B)(A -B) = A - AB + BA - Bi = A- B + (AB -BA)

-AB + BA nãou cancelam

↳podeun
entendido como um SHIFT ma matrig

Toda
vey que , as valores e aproximam

cada

my
mais ala superaiagonal, ande em :

·S = Osxs

·5 = Osxs
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